
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-02-04-004053-a

Найменування замовника: Територіальне управління Державної судової
адміністрації України в Волинській області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26276277

Місцезнаходження замовника: 43000, Україна, Волинська обл., місто Луцьк,
вул.Сенаторки Левчанівської, буд 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-02-04-004053-a

Номер договору про закупівлю: 55-6-05/1804/6/15-25

Дата укладення договору про
закупівлю:

04 лютого 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Акціонерне товариство «Укртелеком»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

21560766

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01601, Україна, м. Київ, м. Київ, бульвар Т.
Шевченка, 18, 0332770255

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

20 серпня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 6/201-25



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Ця Додаткова угода встановлює умови надання
Замовнику обладнання стаціонарних телефонів із
вбудованим радіомодулем (далі – Радіотелефон) на
умовах оренди для отримання послуги фіксованого
телефонного зв’язку на умовах програми
«Альтернативна телефонія» (далі – послуга «Оренда
радіотелефона» або Послуга). 2. Тарифи на послугу
«Оренда радіотелефонна» встановлюються АТ
«УКРТЕЛЕКОМ» відповідно до чинного
законодавства та становить 1 грн на місяць з
урахуванням ПДВ. АТ «УКРТЕЛЕКОМ» має право в
односторонньому порядку змінити вартість тарифу
на послугу «Оренда радіотелефона» попередивши
про це абонента не менше ніж за 7 (сім) днів до
дати зміни. 3. Замовник має право користуватися
Послугою лише на період надання/отримання
послуги телефонного зв’язку за умови підключення
до окремої абонентської лінії на умовах програми
«Альтернативна телефонія» від АТ
«УКРТЕЛЕКОМ»; 4. Для однієї послуги телефонного
зв’язку на умовах програми «Альтернативна
телефонія» можна отримати лише одну послугу
«Оренда радіотелефона». 5. Послуга «Оренда
радіотелефона» починає надаватись з дати
підписання абонентом Акта приймання-передачі
обладнання у/з тимчасове/вого платне/ного
користування, що додається, та надається до
моменту повернення обладнання АТ
«УКРТЕЛЕКОМ». 6. Тимчасового припинення
надання послуги «Оренда радіотелефона» не
передбачається. 7. Абонентна плата за послугу
«Оренда радіотелефона» відображається в
абонентському рахунку окремим рядком. 8. При
розірванні Договору про надання електронних
комунікаційних послуг, у тому числі при
достроковому припиненні терміну його дії або при
припиненні користування фіксованою телефонією
на умовах програми «Альтернативна телефонія»
(далі – послуга Альтернативна телефонія), абонент
своїми силами і за свій рахунок має повернути
Обладнання Укртелекому на дату припинення
користування послугою Альтернативна телефонія, у
повній комплектації, в справному стані, з
урахуванням нормального зносу. 9. Замовник
зобов’язується сплатити повну вартість
Обладнання, зазначену в Акті приймання-передачі
обладнання у/з тимчасове/вого платне/ного
користування, у разі відмови від послуги
«Альтернативна телефонія» та/або оренди
Обладнання та якщо Замовник не повернув
Обладнання в термін визначений у п. 8 цієї
Додаткової Угоди. 10. Сторони установили, що ця
Додаткова угода набуває чинності з дня її
підписання сторонами, проте умови цієї угоди
застосовуються до відносин, які виникли між
сторонами до її укладення з 12.08.2025 (п.3 ст. 631
ЦКУ)


